

打造历史文化、时尚、美食、旅游四张名片 央视点赞新密“亮转型牌 发旅游财”

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐)16日18点55分,央视财经频道《生财有道》栏目以“亮转型牌 发旅游财”为题对新密近年来打造历史文化、时尚、美食、旅游四张名片,从资源单一型城市向多种经济形式并行发展模式转型,打造文旅结合的新型时尚城进行了长达26分钟的报道。



扫二维码看央视报道

对旅游服务提质升级 让游客有更好体验

在时装周期间,新密举办了首届美食节,全市22个商家带来的200余种特色美食、绿色食材及优质农副产品,不仅吸引了来自郑州、开封、西安等地的吃货,还吸引了不少外国人品尝。

新密市市长张红伟在接受记者采访时表示,通过“衣食住行”这个组合拳的发力,现在,新密市已经从一个资源单一型城市向多种经济增长方式成功转型,过去煤炭的税收收入在新密市占比70%以上,现在经过这几年的转型,现在只占10%左右。“通过文旅结合的方式,亮出历史文化、时尚、美食和旅游这四张特色名片,赋予新密更多的竞争力和吸引力。下一步,新密市在配合郑州市打造万亿级中心城市的同时,自身也进行旅游服务业的提质升级,在衣食住行方面让游客有更好的旅游体验,让新密市的百姓有更多的幸福感和满足感。”

中州国际饭店周边增设 1500个非机动车停车位

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 申晓东)针对中州国际饭店周边非机动车停车混乱现象和就近停车位紧缺的实际情况,文化路街道办事处协调距离酒店不超过1公里范围内的国贸新田物业公司、河南省农科院划出一部分机动车停放位用于停放非机动车。同时,在酒店周边划设非机动车停车区,增派劝导员和志愿者规范、劝导、整治非机动车乱停乱放行为,有效解决酒店周边非机动车停车混乱无序现象。

截至目前,在酒店1公里范围内共计增设1500余个非机动车停车位,有效缓解了酒店周边非机动车停车压力。

商都路办事处 文艺汇演璀璨上演 让市民尽享文化大餐

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 游昆鹏)伴随动感欢快的甩手操,日前,郑东新区文艺汇演在商都路办事处体育公园璀璨上演,吸引了千名群众驻足观看。

由商都路办事处自编、自导,12个社区、社团组织的300名群众组建的10余支表演团队,精心准备了15个节目:既有《雪山阿佳》《思美人兮》等民间舞蹈,长袖翩翩、衣袂飘飘;还有陶笛齐奏《龙的传人》,铿锵有力、掷地有声;又有豫剧《花木兰》、二胡独奏《草原牧歌》等传统剧目。

演出现场,商都路党工委书记张俊忠表示,动员社会各界“人人争当志愿者、人人当好志愿者”,以温暖的、无处不在的志愿服务,一起关心我们的城市、一起提升我们的城市。



乡村旅游和文化产业迸发出强劲动力

新密市依托丰富的绿色生态、古色乡村等旅游资源,以大思路大手笔打造旅游大项目,以大策划大统筹做优特色游,充分发挥悠久的历史积淀、利用文化古迹拉动旅游经济,文旅结合的无穷魅力,让每年来到新密旅游的人数不断创下新高。目前,新密市已有景区13个,国家4A、3A级景区达到8个,居郑州县(市)第一位。伏羲大峡谷景区、三泉湖景区、红石林景区先后被评为国家4A级景区。2018年,全年接待游客758.3万人次,增长34.8%;旅游综合收入51.2亿元,增长73.8%。

今年,2019中国(河南)国际大学生时装周暨青年时尚创意文化节在新密成功举办,这已经是第二届了。此次活动有将近40家国内外服装相关的企业、学校,签约落户“时尚小镇”,这将在未来极大促进新密的经济,成为新密市一张亮丽的时尚产业名片。据悉,新密服装是40多年的传统产业,现有服装企业260家,2018年产值是1.2亿件,产值突破200亿元。在新一轮转型体制过程中,连续多年年均以35%左右的增速在发展。

中国卫星导航与位置服务第八届年会9月举行 高新区打造“全国知名北斗产业集聚高地”

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉)记者从郑州高新区管委会梧桐园区运营中心企业服务周系列活动上获悉,9月9日~12日,中国卫星导航与位置服务第八届年会将在郑州举行,作为活动之一的北斗之夜活动将在郑州会展中心举行。

12名院士将参加北斗之夜

据悉,中国卫星导航与位置服务第八届年会由中国卫星导航定位协会和郑州市政府主办、郑州高新区承办,本次年会暨北斗应用大会除卫星导航与位置服务高端论坛及系列专题论坛外,将在郑

州会展中心布置北斗应用展览区,万余平方米展区充分展示卫星导航与位置服务新技术、新产品、新设备及应用成果和应用方案,规模宏大,盛况空前。

北斗之夜活动作为一个互动交流的平台,汇聚来自全球卫星导航领域的精英,国内知名的孙家栋院士、徐冠华院士等12名院士将参加大会,大家互相交流成果、见证荣誉,围桌畅聊北斗建设的未来。“北斗之夜”晚会还将颁发北斗七星奖、卫星导航定位科技进步奖,表彰在卫星导航和定位方面做出突出贡献的单位和个人。

高新区初步形成了北斗产业链

据郑州高新区管委会梧桐园区运营中心主任王德敏介绍,北斗卫星导航产业是未来物联网、智慧交通、智慧城市的基础,也是国家战略性新兴产业。郑州高新区在北斗产业发展方面有着良好的产业基础和创新优势,拥有信息工程大学等一批北斗领域的知名高校和高端研发机构,集聚了多家相关产业龙头企业、骨干企业、潜力企业,初步形成了“研发 制造 应用 资本”的北斗产业链。

中牟县刘集镇 便民义诊送清凉

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 王强 通讯员 杨芳芳)“哟!可好了!在家门口就可以让专家看病,还是免费的!”年过五十的陈小华一大早就推着患有脑梗后遗症的妈妈前来参加义诊。

为了给社区居民提供全方位的健康服务,实现家门口就能轻松就医,7月17日,中牟县刘集镇党委、政府在该镇绿博家苑社区党群服务中心开展了“便民义诊送清凉,党恩普撒在绿博”社区联合义诊活动。

记者在义诊现场看到,在10余名刘集镇党员志愿者和社工的引导下,义诊活动有序进行。由妇科、儿科、中医科、神经内科、神经外科、骨科、五官科、呼吸内科党员志愿者组成的义诊团队根据社区居民的就医需求进行耐心的讲解和检查。对于常见的高血压、糖尿病患者,医生现场给予饮食、用药建议,讲解高血压、糖尿病的危害及防治,提高居民对高血压病的认识,并为前来咨询的居民讲解日常保健和疾病预防知识。

荥阳6条公交专线开进16个贫困村

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 张丽)脱贫致富,交通先行。昨日,荥阳6条公交专线开通,涵盖了16个贫困村。

为方便贫困村群众出行,助力实施乡村振兴战略,荥阳市交通运输局把公交车开至贫困村作为一项重要民生工程,多次实地调研通车线路路况、线路站点,并对通车方案进行讨论研究。经过积极协调和各方努力,昨日6条贫困村公

交专线正式开通,使群众在家门口就坐上了公交车,一站式直达荥阳市区,解决了群众出行难的大问题。荥阳市公交公司抽调车辆组织运力,选调了驾驶技术精湛、行车经验丰富、服务态度优质的车长充实到专线车辆。

据介绍,这6条公交专线统一从荥阳火车站出发,票价2元,60岁以上老年人可刷老年卡免费乘车。每条线一天发两

班车,基本满足沿线群众出行需求。

昨日8时,一辆电动公交车停在荥阳市汜水镇东河南村公交站点,东河南村村民有序上车。张女士高兴地对记者说:“公交车开到了家门口,真是又方便又实惠,这真是给我们办了一件大好事呀。”

据了解,近年来,荥阳不断完善农村道路运输服务,给贫困村脱贫致富、实现乡村振兴增添了动力。